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Актуальною задачею, що постане перед Україною в період повоєнного відновлення країни, буде
осучаснення всієї системи залізничних перевезень, зокрема розвиток швидкісного пасажирського сполу-
чення. Проведення розрахунків щодо прогнозу динамічної поведінки залізничних екіпажів при високих
швидкостях руху потребує формування нових масивів вхідних даних (збурень з боку колії), які врахову-
ють більш жорсткі вимоги до геометричних параметрів колії.

Метою роботи є визначення можливості використання записів нерівностей, отриманих на реальних
ділянках українських залізниць, для побудови складових збурень, що діють на рейковий екіпаж з боку
колії під час руху з високими швидкостями.

У статті, що представляється, детально розглянуто нормативи щодо геометричних параметрів колії,
придатної для організації швидкісного руху поїздів. Дані містяться в стандарті ДСТУ EN 13848-5:2018 –
європейському стандарті, прийнятому в Україні як національний методом підтвердження. За записами
осідань і нерівностей в плані рейкових ниток, зареєстрованих колієвимірювальним вагоном на низці діля-
нок Придніпровської залізниці під час планової перевірки стану колії, сформовано процеси фактичних
вертикальних і горизонтальних нерівностей. Якісний стан аналізованих ділянок був таким, що обмеження
швидкості руху по них не вимагалось. Обчислено параметри нерівностей на цих ділянках, регламентовані
нормативною частиною ДСТУ EN 13848-5:2018. Порівняння отриманих значень параметрів з норматив-
ними показало, що серед розглянутих ділянок існує певна кількість таких, що задовольняють вимогам
стандарту до геометрії колії і дозволяють рух поїздів зі швидкостями принаймні до 230 км/год. Викорис-
тання нерівностей на обраних ділянках колії як складових збурення при розрахунках протестовано на
прикладі визначення основних показників динамічних якостей стандартного пасажирського вагона з віз-
ками КВЗ-ЦНИИ-М. Результати розрахунків показали можливість застосування сформованих збурень при
чисельних дослідженнях динамічної поведінки екіпажів при підвищених швидкостях руху і в той же час
підтвердили необхідність розробки нових технічних рішень щодо конструкції рухомого складу, придатно-
го для експлуатації з такими швидкостями.
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